

## ZOZNAM BRÁN MILOSRDENSTVA NA SLOVENSKU:

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV – Západná provincia:

### BRATISLAVSKÁ ARCIDIECÉZA

Katedrála sv. Martina v Bratislave  
Národná bazilika Sedembolestnej Panny Márie v Šaštíne  
Bazilika Narodenia Panny Márie v Marianke  
Farský kostol sv. Antona Paduánskeho v Báci  
Františkánsky kostol Zvestovania Pána v Bratislave

### TRNAVSKÁ ARCIDIECÉZA

Katedrála svätého Jána Krstiteľa v Trnave  
Farský kostol Narodenia Panny Márie v Novom Meste nad Váhom  
Farský kostol svätého Ondreja, apoštola v Komárne

### NITRIANSKA DIECÉZA

Katedrála – Bazilika svätého Emeráma v Nitre  
Farský kostol svätého Benedikta – opáta v Hronskom Beňadiku  
Pútnický kostol svätého Svorada – Andreja a Beňadika na Skalke pri Trenčíne

### ŽILINSKÁ DIECÉZA

Katedrála Najsvätejšej Trojice v Žiline  
Bazilika Narodenia Panny Márie vo Farnosti Rajecká Lesná  
Farský kostol Božieho milosrdenstva vo Farnosti Žilina-Hájik  
Farský kostol sv. apoštola Jakuba Staršieho vo Farnosti Dubnica nad Váhom  
Farský kostol sv. Mikuláša vo Farnosti Višňové  
Kostol Panny Márie Matky Cirkvi na Hore Živčáková vo Farnosti Korňa

### BANSKOBYSSTRICKÁ DIECÉZA

Katedrála svätého Františka Xaverského v Banskej Bystrici  
Farský kostol Panny Márie Nanebovzatej v Banskej Štiavnici  
Filiálny kostol Panny Márie Fatimskej v Hriňovej - Raticov Vrch  
Prepoštský kostol Panny Márie v Kláštore pod Znievom  
Farský kostol svätého Michala, archanjela v Leviciach  
Farský kostol svätej Margity Antiochijskej v Litave  
Farský kostol Mučeníckej smrti svätého Jána Krstiteľa v Nitrianskom Pravne  
Farský kostol Narodenia Panny Márie v Novej Bani  
Farský kostol Božského Srdca Ježišovho v Partizánskom  
Farský kostol svätého Bartolomeja, apoštola v Prievidzi  
Farský kostol Najsvätejšej Trojice v Slovenskej Lupči  
Bazilika Navštívenia Panny Márie na Starých Horách  
Farský kostol Nanebovzatia Panny Márie v Šahách  
Farský kostol Božieho milosrdenstva v Teranoch

Farský kostol Narodenia Panny Márie vo Veľkom Krtíši  
Farský kostol svätej Alžbety vo Zvolene  
Farský kostol povýšenia Svätého kríža v Žiari nad Hronom

## **RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV - Východná provincia:**

### **KOŠICKÁ ARCIDIECÉZA**

Katedrála sv. Alžbety v Košiciach  
Konkatedrála sv. Mikuláša v Prešove  
Bazilika Narodenia Panny Márie vo Vranove nad Topľou  
Bazilika sv. Egídia v Bardejove  
Farský kostol mučeníckej smrti sv. Jána Krstiteľa v Sabinove  
Farský kostol sv. Martina v Lipanoch  
Farský kostol Všetkých svätých v Humennom  
Farský kostol Narodenia Panny Márie v Michalovciach  
Farský kostol sv. Vavrinca, diakona v Sobranciach  
Farský kostol Návštevy Panny Márie v Trebišove  
Farský kostol Zoslania Ducha Svätého v Moldave nad Bodvou  
Pútnická kaplnka Narodenia Panny Márie vo Svätej Márii  
Pútnický kostol Narodenia Panny Márie v Malej Vieske  
Pútnický kostol Ružencovej Panny Márie v Obišovciach  
Pútnický kostol sv. Vojtecha v Gaboltove  
Pútnický kostol sv. Jakuba vo Veľkom Šariši  
Pútnický kostol Najsvätejšieho Tela Pána v Stropkove  
Farský kostol Božieho milosrdenstva vo Svinej  
Farský kostol Božieho milosrdenstva v Snine – sídlisko  
Farský kostol Božieho milosrdenstva v Košiciach – KVP

### **SPIŠSKÁ DIECÉZA**

Katedrála sv. Martina v Spišskej Kapitule  
Konkatedrála Sedembolestnej Panny Márie v Poprade  
Bazilika Navštívenia Panny Márie na Mariánskej hore v Levoči  
Bazilika sv. Jakuba v Levoči  
Bazilika Povýšenia svätého Kríža v Kežmarku  
Diecézna Svätyňa Božieho milosrdenstva v Smižanoch  
Kostol sv. Šimona a Júdu v Námestove  
Kostol Všetkých svätých v Rabčiciach  
Kostol Nanebovzatia Panny Márie v Zákamennom  
Kostol sv. Martina v Trstenej  
Kostol Povýšenia svätého Kríža v Dolnom Kubíne  
Kostol sv. Ondreja v Ružomberku  
Kostol sv. Mikuláša v Liptovskom Mikuláši  
Kostol Nanebovzatia Panny Márie v Spišskej Starej Vsi  
Kostol sv. Mikuláša v Starej Ľubovni  
Kostol Nanebovzatia Panny Márie v Spišskej Novej Vsi  
Kostol sv. Jána Krstiteľa v Spišských Vlachoch  
Kostol sv. Michala v Spišskom Bystrom

Kostol Božieho milosrdenstva v Istebnom

## ROŽŇAVSKÁ DIECÉZA

Katedrála Nanebovzatia Panny Márie v Rožňave  
Farský kostol Nanebovzatia Panny Márie v Brezne  
Premonštrátsky kostol Narodenia sv. Jána Krstiteľa v Jasove  
Farský kostol Navštívenia Panny Márie v Lučenci  
Filiálny kostol Božieho milosrdenstva v Ľuboreči  
Farský kostol Mučeníckej smrti sv. Jána Krstiteľa v Rimavskej Sobote  
Farský kostol Nanebovzatia Panny Márie vo Filákovke  
Farský kostol Nanebovzatia Panny Márie v Gelnici  
Farský kostol sv. Vavrinca v Revúcej

## **GRÉCKOKATOLÍCKA CIRKEV sui iuris:**

### PREŠOVSKÉ ARCIBISKUPSTVO

Katedrála sv. Jána Krstiteľa v Prešove  
Chrám sv. Petra a Pavla v Poprade  
Bazilika minor Zosnutia Presvätej Bohorodičky v Ľutine  
Chrám Nepoškvrneného Počatia Presvätej Bohorodičky na hore Zvir v Litmanovej  
Chrám Zosnutia Presvätej Bohorodičky v Humennom  
Chrám Božej múdrosti vo Svidníku  
Monastiery chrám bl. hieromučeníka Pavla Petra Gojdiča v Krásnom Brode

### KOŠICKÁ EPARCHIA

Katedrála Narodenia presvätej Bohorodičky v Košiciach  
Bazilika minor Zoslania Svätého Ducha v Michalovciach  
Chrám sv. Juraja v Slovinkách

### BRATISLAVSKÁ EPARCHIA

Katedrála Povýšenia Pánovho Kríža v Bratislave